
 
 

Resultat från Cint/SnabbaSvar.ses undersökning om stressen kring ett bostadsköp 
Undersökning av Cint/SnabbaSvar.se 18-24 oktober 2012 via onlinepanel bestående av 1046 personer från ett riksrepresentativt urval bland män och kvinnor, ålder 18-80 år. 
 

Finns det något kopplat till din bostad och ekonomi som du vet att du borde ta tag i? 
 

 
 
SBAB Bank erbjuder lån- och spartjänster via internet och telefon samt kreditgivning till företag och bostadsrättsföreningar. Genom att erbjuda produkter och tjänster som utmanar och förenklar 
bidrar SBAB Bank till ökad konkurrens på den svenska marknaden. Företaget bildades 1984 och är helägt av svenska staten. Utlåningsvolymen uppgick 2011 till 248,1 mdkr och inlåningsvolymen till 
8,8 mdkr. Antalet anställda är cirka 410 varav drygt 120 arbetar på huvudkontoret i Stockholm. Läs mer på http://www.sbab.se/, www.twitter.com/sbabbank, www.facebook.com/sbabbank 

 

  Total Kön (18-80) Åldersgrupp Vilken region bor du i? 

 

  Procent Man Kvinna 18-
29 

30-
39 

40-
55 

56-80 Stockho
lm 

Östra 
Mellan-
sverige 

Småland 
med öarna 

Sydsverige Väst-
sverige 

Norra 
Mellan-
sverige 

Mellersta 
Norrland 
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Norrland 

Jag borde amortera mer 
Ja 20% 21% 19% 16% 25% 25% 15% 20% 19% 13% 21% 19% 22% 16% 27% 

Nej 80% 79% 81% 84% 75% 75% 85% 80% 81% 87% 79% 81% 78% 84% 73% 

Jag borde ha bättre koll 
på min boendekostnad 

Ja 16% 15% 18% 27% 19% 17% 9% 18% 16% 16% 18% 17% 16% 14% 10% 

Nej 84% 85% 82% 73% 81% 83% 91% 82% 84% 84% 82% 83% 84% 86% 90% 

Jag borde omförhandla 
min boränta 

Ja 25% 27% 24% 8% 27% 31% 28% 29% 23% 15% 29% 29% 21% 22% 26% 

Nej 75% 73% 76% 92% 73% 69% 72% 71% 77% 85% 71% 71% 79% 78% 74% 

Jag borde binda hela/en 
del av mitt bolån 

Ja 8% 9% 8% 6% 8% 10% 9% 12% 4% 4% 11% 8% 5% 6% 13% 

Nej 92% 91% 92% 94% 92% 90% 91% 88% 96% 96% 89% 92% 95% 94% 87% 

Jag borde teckna låne-
skydd om något händer 

Ja 15% 15% 15% 14% 10% 19% 15% 15% 14% 6% 19% 17% 19% 12% 13% 

Nej 85% 85% 85% 86% 90% 81% 85% 85% 86% 94% 81% 83% 81% 88% 87% 

Jag borde byta bank 
Ja 14% 15% 13% 11% 22% 14% 12% 15% 12% 19% 13% 14% 9% 24% 13% 

Nej 86% 85% 87% 89% 78% 86% 88% 85% 88% 81% 87% 86% 91% 76% 87% 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


